Violin II
Kleine Dreigroschen Musik

K. Weill (arr. J. Rozemond)
1. Ouverture

Maestoso (@ = 84)
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2. Die Moritat von Mackie Messer
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3. Anstatt dall Song
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4. Die Ballade vom angenehmen Leben

A tempo
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Tempo di foxtrot, molto leggiero J

7 A L]

o
1

o~ A )

'_

[« &

7 Y]
0"
T

T

e
p

'_

7 A L]

Th o
"

e

o ® o

T

e

13

S

il

)7 A ALY

>

& U

& T

& U

@ T

AW 4
)]

AW 4
]

AW 4
)]

AW
]

pizz.

“ 4.
7 - EVAY

13

@ U

& T

& U

& U

14

& U

& U

7 - DAY

& U

arco

Ayt

21

)7 A ALY

-

ANy

15

)7 A ALY

25

oo

o oo

oo

oo o *

.

)7 AT VAAR )
il 0"
1




Violin 11

pizz.

16

33

37

)

[ a0
ANV

arco

17

41

g

Y # LT #

47

i — o -d— < S— - d— i — i So—

& .

q?o. .

=5

50

%

pp

56
<D
59

I~
*I
Qe
Q
=
&
I~
pu
X
I~
je
I~
9
Fle o
I~
I~
pu
I~
pa
I~
pa
U
L g
3
X
I~
Aht
===
pa=
X
L@
N
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5. Pollys Lied

Andante con moto (@ =70)
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5a. Tango-Ballade
Tempo di Tango, dJ=58
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6. Kanonen Song
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Tempo di Charleston
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7. Dreigroschen Finale
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